

一周天气早知道,请拨电话96121 今天阴偶有小雨,明天阴到多云。 气温 18-23 。



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222

QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第6164期 今日8版

# 深化友好交流 推进开放发展

# 林晓峰率团结束欧洲经贸考察

记者 朱琼洁

11月3日,市委书记林晓峰率团对 俄罗斯、丹麦、瑞典三国的经贸考察顺 利结束。其间,考察团一行多地走访、 广泛接触,进一步深化友好交流,推进 开放发展。

#### 深度对接

生命健康产业合作达成初步意向

瑞典隆德和中国乐清远隔万里,却 因生命健康产业这根姻缘线,两个原本 陌生的城市紧密地联系在一起。

此行,考察团重点考察了瑞典隆德 大学。该大学是一所综合性大学,历史 悠久,特别是生命健康产业科研教育领 域在国际上排名靠前,专业水准极高。 去年11月中旬,瑞典隆德大学医学院副 院长罗兰·安德森教授曾来我市考察,最 终,瑞典隆德大学、温州医科大学、乐 清市人民政府签订合作意向,三方表示 将充分沟通对接,争取多方合作,努力 将乐清生命健康产业园建设成为 政 府、学术 (学院)、企业 产学研三螺旋 发展模式的高新科技园。今年9月底, 罗兰·安德森教授再次来乐清考察洽谈。

在罗兰·安德森教授的引领下,考察 团深入瑞典隆德大学的科研实验室,详 细了解实验室的研究方向、科研成果 等,洽谈合作项目。 一起来是一种开 始,在一起是一种进步,一起工作是一 种成功。 考察团来到隆德医药村考察 时,负责人尤素拉女士引用美国诗人亨 利的诗歌欢迎远方客人的到来。医药谷 (村) 是世界最著名的药物研发、医疗诊 断、生命科学研究基地之一。在实地考 察交流后,双方认为合作空间很大,前 景十分广阔。尤其在资本与技术对接、 科技合作企业孵化、医药谷(生命健康 产业园)建设管理、人才培训交流和医 疗服务等方面,双方都表达出了浓厚的 兴趣和诚意,并达成初步合作意向。

林晓峰表示,这次来瑞典隆德大学 既是一次回访,更是一次深度对接洽 谈,进一步加强了瑞典隆德大学医学院 与我市生命健康产业的深度合作和交 流。他指出,要全面落实好双方达成的 合作意向;要形成共识,设立投资公 司、设立产业基金、开展推介洽谈、设 立研究室、开展人才素质培养、推进园 区建设。他满怀期待地说,有隆德大学 强大的科研和技术支持,有乐清市委、 市政府全方位的保障和诚意,乐清生命 健康产业园一定能孕育出乐清生命健康 产业这粒全新的生命种子,并推动它不 断茁壮成长、根繁叶茂。

#### 拾起乡情 鼓励乐商回乡创业

俄罗斯是考察团到访的又一站。目 前,在俄罗斯莫斯科的乐清商人有800 余人,主要从事中俄贸易,每年贸易总 额几十亿元人民币。

考察团来到乐商聚集的莫斯科留波 里若服装市场,走访一个个摊位,看望 经营户。林晓峰用家乡话向乐清老乡问 好,关心他们在俄罗斯的经商、生活情 况,并对市场管理提出要求,希望他们 注意人身安全和消防安全, 合规经营、 文明经商。瞬间,市场里充满了绵绵的 乡音和浓浓的乡情。

考察团还与俄罗斯莫斯科乐清商会 进行座谈。林晓峰介绍了近几年乐清发 展、建设成果、投资环境等情况,还推 荐了投资项目,鼓励他们回家乡创业。 一时间,脉脉乡情化成一种甘甜和馨 香,乐商们侃侃而谈,有对家乡近年来 的飞速发展表示赞叹,有对家乡建设寄 予殷切期望,也有提出希望政府关心游 子的诉求,现场气氛活跃而热烈。 我们 常年在国外做生意,很少回去,都不知 道家乡发展得这么好了。林书记这次对 家乡的介绍非常详尽和清楚,让我们看 到了家乡得天独厚的发展优势,我们很 有兴趣回乐清投资。 莫斯科乐清商会会 长王恒豹激动地说,农历年底他们打算 回家看看,找找合适的投资项目。

我深切感受到你们创业的艰辛和不 , 这也是乐清精神在异国他乡的一种 彰显。 林晓峰对乐商在异国他乡创业的 精神给予肯定之余,要求莫斯科乐清商 会不忘乡愁,拾起乡情,回报家乡;维 护良好环境,珍惜创业成果,要加强学 习,加强协作,加强服务。

此外,考察团还拜访了中国驻俄罗 斯大使馆领事、商务参赞,会见了俄罗 斯IEK电器集团董事长阿廖沙,就外国 企业请进来进行交流洽谈。

在丹麦,考察团与丹麦华人华侨总 会会长林燕标等人进行座谈,希望他组 织华侨来乐清考察、投资。同时还考察 了城市建设、历史文化传承等。

这次考察既是一次学习 取经 , 也 一次解放思想,更是一次深度交流。 在小结会上,林晓峰要求,要结合学习 党的十八届五中全会精神和 十三五 规划编制,树立新的发展理念,坚持创 新、协调、绿色、开放、共享发展,谋 求新的发展战略,探索创新发展新路 径,把乐清 五市六城 建设得更好更



# 筑巢引凤 精准招商



记者 黄小双

1-10月份,我市累计完 成国内招商引资到位资金114.69亿元, 已完成温州市定全年目标任务,而离乐 清自定全年目标任务141亿元还有一定 的距离。

冲刺点

连日来,位于柳白新区的 中国电工电器城基建工地上,工程车辆 进进出出,一幅火热的施工场景。目 前,中国电工电器城已全面开工建设, 电工电器城销售中心地下部分已完成工 程量的50%,项目的营销部已开始内部 装修,以日新月异的面貌,迎接各地客 商来落户中国电工电器城。这个由无锡 五洲国际集团回归投资30亿元的重大项 目,正以 领头雁 的姿态,为乐商项 目回归树立标杆示范作用。

解读

同样,在虹桥镇,由青海乐商回归 与引进工作联络处主任徐林义投资6.5亿 元建设的虹桥开元名都大酒店项目现已 结顶,内部装修正在紧张的施工中,预 计2017年开春将投入试营业。

作为乐清规模空前、投资总额最大 的招商引资项目,正大城规划总占地 636亩,计划总投资达100亿元,一期占 地 306 亩,计划总投资 55 亿元,目前正 在如火如荼地建设中。不久的将来,一 座集休闲步行街、高端商务平台、高品 质住宅于一体的大型商业综合体将矗立 在乐清的城市中心区。

今年1-10月份,全市乐商回归引进 工作实现新突破,全市完成新引进项目 39 个 ,累计完成国内招商引资到位资金 114.69 亿元,其中:浙商回归到位资金 55.32亿元 ,完成温州市定全年目标任务 55亿元的100.58%,完成乐清自定全年目 标任务75亿元的73.76%;完成市外房地

产到位资金59.37亿元,完成温州市定全 年目标任务59亿元的100.63%,完成乐 清自定全年目标任务66亿元的89.95%。

市招商局局长赵旺杰表示,在接下 来的两个月内,招商局将全力冲刺年度 目标任务,力争完成浙商回归引进到位 资金75亿元和市外房地产引进到位资金 66亿元的目标任务。市招商局将继续深 化项目包装谋划。实行项目审核制度, 对即将推出招商的项目由市招商局负责 初审,联合发改、经信、国土、住建、 环保等部门实行联合会审,对于不符合 规划、政策处理未到位、用地指标无法 落实的项目予以暂缓推出。实行项目推 介包干制,由项目所在地的镇街、功能 区负责开展项目可行性论证、方案初步 设计、三通一平等前期工作。重点谋划 一批总部项目、资本回归项目、人才科 技项目和PPP合作项目。

同时,还将大力实施精准招商。组

织有关镇街、功能区开展外出小分队精 准招商,力争洽谈一批项目、签约一批 项目,为 十三五 招商引资工作奠定 坚实的基础。建立项目落地保障制度, 促进乐商回归项目落地。进一步健全重 大项目 一事一议 联席会议制度,视 项目所需,由分管副市长提议召开重大 商议;开展签约项目回头看活动,对近 年来的签约项目进行全面梳理、分类推 进。发挥乐商回归投诉中心的作用,为 乐商回归项目落地建设保驾护航。进一 步加强对项目的跟踪服务力度,及时化 解项目推进过程中遇到的问题和困难, 联合市委市政府督查室、市考绩办对市 领导协调明确的事项开展专项督查。继 续督促各镇街、功能区不仅要紧盯浙商 回归和市外引进房地产项目到位资金, 还要做好总部项目、资本回归、人才科

一事一议 , 对具体项目进行快速 技项目的统计工作。

# 林亦俊调研污水处理工作时要求 治污治水务必从源头抓起

本报讯 (记者 何乐敏) 微风轻 拂,水波荡漾,远处飞来的一群水鸟划 过水面,一丛丛粉色的美人蕉在风中摇 曳,要说这如湿地公园般的景色是一个 污水处理厂,大概很多人会惊讶。昨天, 市委副书记、市长林亦俊率队到虹桥污 水处理厂调研污水处理工作时,赞赏地 说,比起一年前,这里的景致更好了。

林亦俊一行绕着污水处理厂走了一 圈,丝毫没有污水的气味,倒像是在公 园里行走。 再往前走,将建设一个中 水回用工程,以后,通过污水处理厂处 理后的中水可以回用于港区的企业工业 性用水。 有关负责人介绍。

林亦俊正是来督查该项目的进展情 作为虹桥污水处理厂和乐清湾港区 的配套工程 虹桥污水处理中水回用 工程目前已进场施工,建成后可日处理 中水3万吨,以服务浙能电厂、乐清湾 港区码头杂用水和市政设施用水等。

通过循环利用,不仅节约了资 源,对环境整治也是大有帮助。 林亦 俊说着走出了污水处理厂。污水处理后 的排水口,一池鱼正在悠哉悠哉地畅 游。 这鱼正是对水质的最好检测,如 果处理后的水质不过关,鱼就翻过来 市市政园林局有关人员说。

当天,林亦俊一行还来到清江污水 处理厂,这里的主体工程基本完工,污 水设备已定制安装,很快就可以投入使 用了。今年,市市政园林局污水处理设 施固定资产计划投资 2.89 亿元, 计划建 成清江污水处理厂、虹桥污水处理厂二 期一阶段工程及中水回用项目,大荆污 水处理厂投入试运行,完成翁垟污水处 理厂和乐清市污水处理厂一级 A 提升工 程的前期工作,建成污水收集管网390 公里。目前,我市已投入运行的污水处 理设施有市污水处理厂、虹桥污水处理 厂、大荆污水处理厂和1270公里污水 收集管网,35座污水泵站。

在随后的汇报会上,市市政园林局 有关负责人汇报了工作进展、存在困难 和下步打算 虹桥、清江、大荆等6个镇的 负责人汇报了具体项目进展情况,有关 部门对困难和问题逐一进行研究、落实。

林亦俊指出,在 五水共治 中 要将治理污水摆在更加突出的位置,从 源头抓起,通过截污纳管,收集污水后 进行彻底处理,这直接影响到 两河整 治 、 美丽乐清 建设。

林亦俊要求进一步加快污水管网铺 设进度 加大截污纳管力度 ,各相关镇街 务必完成今年的任务。同时 尽快建成各 污水处理厂,分片区进行收集,逐步实现 全市污水收集处理全覆盖 真正从源头 上抓治污治水 ,打造良好的人居环境。

市领导赵明皓陪同调研。

# 两岸领导人7日将会面

中共中央台湾工作办公室、国务院 台湾事务办公室主任张志军4日宣布, 经两岸有关方面协商,两岸领导人将于 11月7日在新加坡会面,就推进两岸关 系和平发展交换意见。

张志军专门就此次重要会面接受记 者采访,介绍相关情况。他表示,即将 举行的两岸领导人会面将开启两岸领导 人直接交流沟通的先河,有利于两岸双 方增进互信,巩固共同政治基础,推进 两岸关系和平发展,维护台海和平稳 定,是两岸关系发展史上具有里程碑意 义的大事。

张志军强调,此次会面双方以两岸

领导人身份和名义举行、见面时互称 先生 , 是经双方商定的。这是在两岸 政治分歧尚未彻底解决的情况下根据一 个中国原则作出的务实安排,体现了搁 置争议、相互尊重的精神。综合考虑各 种因素,这次两岸领导人会面安排在新 加坡举行。

张志军介绍,两岸领导人此次会 面,将就推进两岸关系和平发展交换意 见,探讨深化两岸各领域交流合作、增 进两岸民众福祉等重大问题,以维护和 进一步推动两岸关系和平发展。会面结 束后,两岸领导人还将共进晚餐。

据新华社

### 乐清治水 11月督察 第二天 督察员为破难攻坚出力献计

第2版

## 全市基层组织建设百日攻坚发起冲刺

本报讯 (记者 董露露) 近日, 我市 召开基层组织建设百日攻坚行动推进 会,就深入开展百日攻坚进行再动员, 要求各单位全面发力,确保各项攻坚任 务落实到位,进一步夯实基层基础。

基层组织建设百日攻坚行动开展以 来,基层组织保障更加到位,村级组织 保障经费从去年的2000万元提升至 1.42亿元,村主职干部基本报酬从1万 元提升到4.2万元;全市911个行政村 基本上落实坐值班、请销假等制度; 村级重大事项严格落实 五议两公开 一报备 决策程序;村民中心建设进 度加快,建设完成率达135%,安装 标识完成率119%;村级财务监管和 会议记录本、公开栏管理更加规范。 但是也存在工作进展 不平衡 、任 务落实 不到位 、制度执行 不严 格 、村级集体经济 不强壮 等问

推进会上,市委常委、组织部长朱 启来指出,当前已进入攻坚的关键节 点,大家要提振精神,全力以赴,全面 冲刺,力求全胜。要始终保持昂扬的状 态抓好各项工作的落实;各市直机关部 门、镇街党(工)委和村党组织都要各 负其责,抓好本职工作;攻坚任务要不 折不扣地完成,同时要注重方法的灵活 机动。

#### 华夏银行推出信用贷款啦!

免抵押、免担保 最高额度30万元。 -次授信、三年有效 ;网银放款、随借随还。 贷款对象:公务员、事业编制、医生、教师。

华夏银行乐清支行地址: 城南街道宁康西路337号跃华大楼一楼 详询61510021、61510022



本版责编 徐琴微

乐清农行支持 大众创业 万众创新 私业主创业贷

乐清户籍个体工商户、私营业主 拥有营业执照6个月以上 保证贷款10-30万元 最高月利率6厘6

乐清全市农行均可咨询受理 欢迎各行业协会洽谈 利率更多优惠

2015"正大城杯" 中欧乒乓球世界冠军 表演对抗赛





邮箱:133577110@qq.com 中国乐清网 www.yqcn.com